



EZU/EM/167/PN-25/ 239 /2018

Kraków, 27 kwietnia 2018 r.

zainteresowani wykonawcy

dot.: przetargu nieograniczonego nr 167/PN-25/2018 p.n. „Inteligentny system zarządzania siecią -
Rozbudowa i zwiększenie funkcjonalności posiadanych modeli sieci wodociągowej i kanalizacyjnej -
wraz z integracją z innymi systemami”.

Zamawiający – Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji - Spółka Akcyjna,
30-106 Kraków, ul. Senatorska 1, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (tekst jednolity - Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.)
przekazuje otrzymane od wykonawcy pytanie oraz udzieloną odpowiedź:

Pytanie 1:

Jaka jest przewidywana całkowita powierzchnia zlewni objętych planowanym zasięgiem
szczegółowego modelu hydraulicznego?

Odpowiedź:

Całkowita przewidywana powierzchnia zlewni to około 17500 ha.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający posiada i udostępni Wykonawcy chmurę punktów ze skaningu laserowego
LIDAR dla analizowanego obszaru zlewni?

Odpowiedź:

Zgodnie z punktem 8.3.1 – OPZ, Zamawiający posiada i udostępni chmurę punktów ze skaningu
laserowego LIDAR dla analizowanego obszaru zlewni.

Pytanie 3:

OPZ Część III Rozdział 8.2.2 pkt. 8 Czy w przypadku braku możliwości wykonania pomiaru
w komorach zasuw i istniejących obiektach technologicznych wykonawca jest zobowiązany do
wyeksponowania rurociągu i budowy zabezpieczeń tymczasowych w celu przeprowadzenia pomiarów
bezpśrednio na rurociągu?

Odpowiedź:

Po stronie Zamawiającego będzie wykonanie wykopu natomiast po stronie Wykonawcy
zabezpieczenie wykopu i urządzeń pomiarowych.

Pytanie 4:

Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje i udostępni Wykonawcy dane techniczne
i instrukcje pompowni oraz zbiorników retencyjnych, których nie jest gestorem a mających
potencjalny wpływ na wydatek istniejącej kanalizacji deszczowej i ogólnospławnej, szczególnie dla
obiektów wielkopowierzchniowych.

Zamieszczono na stronie internetowej MPWIK SA: www.wodociagi.krakow.pl/przetargi w dniu 27 kwietnia 2018 r.

Z-ca DYREKTORA
ds. Zakupów
M. Kubica
S. Kuff-

Zamawiający prosi o uwzględnienie powyższych informacji przy opracowywaniu oferty.

- składanie ofert do 17 maja 2018 r. do godz. 12:00
 - otwarcie ofert: 17 maja 2018 r. o godz. 12:05
- terminy składania i otwarcia ofert w sposób następujący:

W związku z licznymi pytaniami dotyczącymi przedmiotu zamówienia zamawiający zmienia

terminie.
Odpowiedzi na pozostałe pytania zostaną zamieszczone na stronie internetowej w późniejszym

W większości przypadków dla obiektów wielkopowierzchniowych Zamawiający dysponuje danymi dotyczącymi regulatorów przepływu na wylotach do kanalizacji MPWIK S.A. Te dane zostaną udostępnione wraz z koniecznością odzorowania regulatorów w modelu – zgodnie z pkt. 8.3.1 OPZ. W przypadku zabudów bez regulatorów o znacznej powierzchni Zamawiający udostępni dane topologiczne sieci wew. z koniecznością ich odzorowania w modelu.

Odpowiedzi: